

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария высылает имама за домашнее насилие | La Suisse renvoie un imam auteur de violences conjugales

Auteur: Лейла Бабаева, [Санкт-Галлен](#), 17.10.2019.



(© rts.ch)

Федеральный суд подчеркнул, что выходец из Косово не сумел интегрироваться в швейцарское общество, а также совершал физическое и сексуальное насилие над своей женой.

|
Le Tribunal fédéral relève l'absence d'assimilation du kosovar aux valeurs suisses et souligne les violences contre son épouse.

La Suisse renvoie un imam auteur de violences conjugales

Косовар приехал в Швейцарию 25 августа 2009 года и получил вид на жительство и разрешение на работу в качестве имама, отмечается в решении 2C_990/2018 Федерального суда. 3 сентября 2009 года его жена, гражданка Сингапура, прибыла в

Конфедерацию с сыном в рамках воссоединения семьи. В Швейцарии в 2010-м, 2013-м и 2015-м родились еще трое детей, однако с 7 декабря 2015 года супруги живут раздельно. По решению суда Санкт-Галлена от 7 марта 2016-го четверо детей были переданы на попечение матери, а отца обязали выплачивать алименты.

В 2017 году миграционная служба Санкт-Галлена в связи со случившимся отказалась продлить имаму вид на жительство, косовар подал жалобу в суд, но она была отклонена. Заявитель сослался на защиту частной жизни, гарантированную Европейской конвенцией по правам человека (ЕКПЧ), а также отметил, что сумел хорошо интегрироваться в общество. Со своей стороны, суд принял во внимание то, что мужчина прожил в Конфедерации менее десяти лет, а его представления о правах и обязанностях женщин противоречат положениям швейцарского законодательства. Кроме того, в решении Федерального суда подчеркивается, что ЕКПЧ не дает права на въезд и проживание в определенном государстве.

Также суд рассмотрел заявление супруги имама о том, что она пострадала от психологического, физического и сексуального насилия со стороны мужа. Интересно, что новая спутница жизни косовара, с которой он состоял в отношениях с 2015 года, не решалась даже выходить из квартиры по причине психологического давления, оказываемого имамом. В своем решении Федеральный суд подчеркнул, что заявитель старался представить некоторые факты в выгодном для него свете, утверждая, что его бывшая жена подала жалобу в связи с разводом и поэтому ее слова не заслуживают доверия. При этом, однако, он не настаивал на том, что ее утверждения были ложными. Суд указал на то, что заявитель работает имамом, и поэтому должен подавать пример другим и выполнять особенно строгие требования в области интеграции в общество. В результате его жалоба была признана необоснованной и отклонена, косовару предстоит оплатить судебные расходы в размере 2 тыс. франков.

Кстати приведем еще один любопытный случай: имам мечети Дар Ассалам в Кринсе (кантона Люцерн) смещен со своего поста после проповеди, в которой он рекомендовал легонько ударять жен, чтобы их дисциплинировать, если другие меры – диалог или избегание супружеского ложа – не дают результатов, информирует телерадиокомпания RTS. По мнению имама, такое отношение к супруге следует сравнивать с процессом воспитания детей. 16 октября Исламская община Люцерна (IGL) сообщила о том, что этот мужчина уходит со своей должности, поскольку ассоциация, управляющая мечетью Дар Ассалам, соблюдает Федеральную Конституцию и проявляет нулевую терпимость к радикально настроенным имамам.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

- [Имам из Винтертура выслан из Швейцарии](#)
- [У двух имамов женевской мечети прошли обыски](#)
- [Имам со швейцарским дипломом](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/shveycariya-vysylaet-imama-za-domashnee-nasilie>